



HETI LEVÉL

ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

V. évfolyam, 8. szám, 2012. február 19. Évközi 7. vasárnap

Mi könnyebb?

Jézus kérdezi ezt a méltatlankodó írástudóktól kafarnaumi otthonában, ahol az emberek hitének láttán megbocsátja az elé hozott béna ember bűneit, mert küldetése az egész ember újjá teremtése és nem csak a test gyógyítása. Az írástudó méltatlankodik, mert csak a felületet látja, és valójában nem érti a szavak értelmét. A gyógyulást kérő ember ugyanis, először a lelke egészségét kapja vissza és csak utána lesz részese a test gyógyulásának. Ahogyan az ember első sérülése a bűn volt, és annak következményeként a test is gyöngeséget és halált szenved (vö. Ter 3, 16-19).

Ha Jézus a testet gyógyítja csupán, akkor szükség van rá, mert a pillanat emberévé válik, aki itt és most feloldja testünk megkötözöttségét. De ha Jézus a lelket gyógyítja, akkor az üdvösség örömhírét hirdeti meg, amely az egész ember belső megújulását valósítja meg



és az életforma megváltoztatását kívánja. Erre pedig késedelmes az írástudó.

Gyakran mi is Jézusban csak a testi gyöngeségeink orvosát keressük. Ő pedig nem azért jött, hogy megszüntesse fizikai fájdalmainkat és megkötözöttségeinket, hanem azért, hogy szabaddá tegye a lelkünket. Így alkalmassá válunk arra, hogy élni tudjuk az evangélium örömhírét. Bátran menjünk az Úrhoz és kérjük tőle a benső tisztaságot és egészséget! Vigyük magunkkal a ránk bízottakat: gyermekeinket, szüleinket, barátainkat, házastársunkat, tanítványainkat, hogy ők is részesei lehessenek a csodának, a bűnök bocsánatának, a lélek újjászületésének.

És ne távozzunk csalódottan Jézustól, ha nem leveszi terheinket, hanem a tiszta szívűség erejét adja, hogy hordozni tudjuk azokat önmagunk és mások javára. Így mi is dicsőítjük Istent, mert bátorságot adott a felszínről a mélybe tekinteni, és Jézus titkát befogadni.

Antal atya

Olvasmány – Iz 43, 18-19. 21-22. 24b-25 – Isten megszabadítja népét bűneitől

Olvasmányközi ének: 40. zsoltár

Válasza: Gyógyítsd meg lelkemet, Uram, * mert vétkeztem ellened!

Szentlecke – 2 Kor 1, 18-22 – Jézusban Isten ígérete igenné válik

Evangélium – Mk 2, 1-12 – Jézus meggyógyítja a tetőn át leengedett bénát

Óvodások a Don Bosco Iskolában

Február 11-én szombaton délelőtt habár nem volt tanítás, mégis gyerekzajtól volt hangos az Albertfalvi Don Bosco Katolikus Általános Iskola. Iskolánk alapításának 20., óvodánk 10. évfordulója alkalmából nagycsoportos óvodásoknak rajz-, mese-, vers- és énekversenyt hirdettünk a XI. és a XXII. kerületben. Felhívásunkra közel kétszázan jelentkeztek. Száznál több szebbnél-szebb rajz érkezett. A jól rajzolók önálló munkával, a bátortalanabbak a testvérekkel vagy szüleikkel együtt készített művel pályáztak. Mindenki a kedvenc meséjéből rajzolt részletet. Hatvan művet díjazott a szigorú zsűri, de minden rajzot kiállítottunk és február végéig látható lesz az iskolában. A legtöbb rajz a Napraforgó, a Don Bosco és a Bükköny óvodából érkezett. Arany minősítést kaptak a Napraforgó, a Pajkos, a Halacska, a Csicsergő és a Szent Benedek óvodából küldött rajzok.

Nagyon sokan jelentkeztek versmondásra is, ezért két zsűrinek is akadt dolga. A mesemondók hosszú meséket meséltek nagyon szépen, míg az énekesek csengő hangon énekelték el sok esetben nem is könnyű dalaikat. Minden zsűriben óvónénik és tanító nénik döntötték el, hogy a sok ügyes versenyző közül kik a legügyesebbek. Az énekversenyen kapott arany minősítést a Pajkos és a Don Bosco óvoda versenyzői vihették haza. Mesemondásban a Don Bosco és a Szent Benedek óvoda mesélői érdemelték ki a legjobb minősítést. Versmondásban a Pajkos, a Palánta, a Lurkó, a Napraforgó és a Don Bosco óvoda versenyzői közül kerültek ki az arany minősítést elért gyermekek.

A rajzpályázat eredményhirdetése után, míg a versenyzők bemutatták produkciójukat, a gyerekek és testvéreik négy helyszínen játszhattak, valamint farsangi

csákót, álarcot készíthettek. A tornateremben népi játszóházat rendeztünk be, melynek keretében már feledésbe merülő eszközök segítségével mozogtak, játszottak a gyerekek.



A finom tízórai után rengeteg jutalom került kiosztásra.

Nem kellett üres kézzel távozni annak sem, aki a délelőtt folyamán nem ért el helyezést. Az emléklap mellé a távozásnál mindenki kapott a kabátjára csíptethető virágot, szüleik pedig egy Don Bosco képet ábrázoló hűtőmágnest.

Genséné Márkus Márta

Farsang az óvodában

Bár szeretem a téli sportokat, a tél búcsúztatását, a vidám farsangot még inkább. Nekünk óvónéniknek a farsang fárasztó munkanap, de jó átélni évről-évre a kicsik önfeledt boldogságát, és ezáltal fiatalodni is. Kissé változnak az aktuális divatjelmezek, de vannak évről-évre visszatérő állat- és mesehősök. A gyülekezés, beöltözés, a szülőkkel való játszás és fotózkodás minden csoportban 9-ig tartott. Fél 11-től a tornateremben volt a négy csoportnak a jelmezes felvonulás, amelyen minden ovis megmutatta jelmezét a társainak, valamint a csoportok megörvendeztették egymást egy-egy hangulatos verssel, dallal. A terme-

ket és folyosókat ügyes gyermeki és felnőtt kezek munkája díszítették.



11-től Józsi bácsival folytatódott a tánc és multság, akinél a hangulat mindig a tetőfokra lép, dal és tánctanítása elbűvöli a kicsiket és nagyokat egyaránt. Az óvó nénik idén játékból más szakmákba kóstoltak: a zöldek például fodrásznak és szobafestőnek öltöztek, de volt takarító néni, varrónő, orvos. Az utóbbi megígérte, hogy igazi szurit nem osztogat majd. Az óvodavezető, Anita néni pedig pincérmő volt, és finomnak kinéző, de sajnos nem igazi tortákkal érkezett. De látszólag ez sem töltötte el szomorúsággal a gyereksereget, sőt, nagyokat kacagtak és remekül szórakoztak.

És azóta már a 2013-as farsangot várják. Az óvó nénik pedig a tavaszt, de mikor az udvarra kimennek és fagyoskodnak ott vagy egy órát, akkor felsőhajtanak, hogy de sokat kell még aludni addig, hogy napkalapot kelljen adni a fehérbőrű kicsinyekre!

Addig csak azzal vigasztalódhatunk, hogy 1 hónap múlva megyünk az iskolai nevelőtestülettel Don Bosco szülővárosába, amit már nagyon várunk. És persze addig örülünk a hóesésnek és a hóviharnak, de már figyeljük a hóvirágok felbukkanását is. A farsangról maradt finomságokat hamar megetetjük ovisainkkal, s szerdától szívünk is –nemcsak a gyomrunk – ráhangolódik a nagybőjtre.

Júvánné Kovács Tiinde
sárga csoportos doktornő, akarom mondani,
óvónő

Effata! (Nyílj meg!)

Jézus gyógyításainak egyike, mikor egy süketnémát szabadít meg a betegsétől.

Nem a beteg kérte a gyógyulást, mások vitték Jézus elé. Mikor bajban voltam, és az életem darabokra hullott, csak jóindulatú tanácsokba kapaszkodhattam. Gyerekként kaptam némi vallásos nevelést, de nem voltam gyakorló hívő.

Édesapám mondta mindig, segíts magadon és Isten is megsegít! Aztán egy vasárnap este hazafelé ott talál-



tam magam a templomba igyekvő hívők között és megváltozott minden. Mintha a prédikáció csak nekem szólna. Nem kértem semmit, csak hallani kezdtem azt, ami végleg megváltoztatott. A vasárnapi miséken, majd a katekumenátusban, a tanítások megismerése elhozta hozzám is az örömhírt!

Katekumenként ma végezzük a reddíció szertartását, mely hitünk megvallásának liturgiája. Isten megsegít minket, hogy az Ő igéjét képesek legyünk meghallani és megvallani. Hiszem, hogy a szó: „Effata” nem csak a fülünket, de a szívünket is megnyitja!

A hitem már nem csak a megismerés, amit az Úr az ő igéjében kijelentett, hanem az a szívbéli bizalom is, melyet a Szentlélek az evangélium által ébreszt bennem, hogy Isten nem csak másoknak, de nekem is bűnbocsánatot, és örök életet ajándékozik kegyelméből, Jézus Krisztus által.

Lucza János

Hirdetések

1.) A **Családkadémia** következő alkalma február 21-én, **kedden este 6 órakor** lesz a Don Bosco iskolában. **Az értékre nevelés** címmel Antal atya tart vitaindító előadást, amelyet beszélgetés követ. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

2.) **Csütörtökön este** a szentmise után **családok közös imája**, beszélgetés és agapé **az alsó hittanteremben**. Szeretettel hívjuk a családokat és a családokért imádkozókat!

3.) A héten **hamvazószerda** lesz. Ez a nap a **nagyböjt kezdete**. **Szigorú böjti nap**. Ezen a napon **tartózkodnunk kell a húsétel fogyasztásától**, valamint a **18 és 60 év közöttiek csak háromszor étkezhetnek és ebből egyszer bőségesen**. Hamvazószerdán a **szentmisékben végezzük ünnepélyes formában a hamvazás szertartását**. Jövő vasárnap pedig a szentmisék végén hamvazunk.

4.) Nagyböjt idején 14 éves kortól **minden pénteken a húsételtől való tartózkodás kötelező**.

5.) A nagyböjti szent időben **minden hétköznap reggel 6⁴⁰-kor közösen imádkozzuk a reggeli dicséretet**. **Minden pénteken este ¾6-kor közös keresztúti ájzatosságot végzünk itt a templomban**. Az első keresztúton, ha-

gyományainknak megfelelően, a **Don Bosco iskola diákjai olvassák az egyes elmélkedéseket**. Szeretettel hívunk mindenkit ezekre a lelki programokra!

6.) Jövő vasárnap **országos gyűjtés lesz a katolikus iskolák megsegítésére**. Kérjük a kedves testvérek nagylelkű adományait!

7.) **A hét jeles napjai**: hétfőn **Damján Szent Péter püspök és egyháztanító**, kedden **Szent Péter apostol székfoglalása**, szerdán **Szent Polikárp püspök és vértanú**, csütörtökön pedig **Szent Mátyás apostol ünnepe** lesz.

Viccek

– Szomszéd úr, használhatom a fűnyíróját?

– Persze, csak ne vigye ki a kertemből!

Irodalomórán:

– Gyerekek! Hogy hívják azt az írásművet, amelyet csak kigondol valaki, de semmi valóságalapja nincs?

Pistike jelentkezik:

– Adóbevallás!

Hogy hívjuk azt, aki napi 16 órát ül a számítógép előtt?

– Hívhatod bárhogy, úgyse fog rád figyelni...

– Pistike, hétköznap mikor szoktál ébredni?

– Körülbelül másfél órával azután, hogy beérek az iskolába.

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden csütörtökön 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 30 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu

Honlap: <http://albertfalviplebania.hu>